

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Καραγιάννης Ανδρέας	4. Μαρινάκης Σαράντος
2. Βεργόπουλος Δημήτριος	5. Γυφτέας Ηλίας
3. Δημόπουλος Δημήτριος	6. Ντίντα Παναγιώτα

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 06/2015

06

Δευτέρα 27 Απριλίου 2015, 14:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
023		Έγκριση κατεδάφισης επικίνδυνα ετοιμόρροπης οικοδομής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατεδάφιση επικίνδυνα ετοιμόρροπης οικοδομής (παλιό εγκαταλελειμμένο κτίσμα), επί της οδού Φαρών 117, σύμφωνα με το σχετικό πρωτόκολλο αυτοψίας της αρμόδιας επιτροπής.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
024	1.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 543/2010 Κανονιστικής Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, όσον αφορά στην οριοθέτηση κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στην Πλατεία 23ης Μαρτίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση του άρθρου 7, όσον αφορά στην ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στη δυτική και στη βορειοανατολική πλευρά της Πλατείας 23 ^{ης} Μαρτίου, σύμφωνα με την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Δημόπουλου Δημητρίου.
025	2.	Μετακίνηση του γλυπτού της Γοργόνας από τη Μαρίνα σε νέα θέση επί της οδού Ναυαρίνου.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μετακίνηση του γλυπτού από τη Μαρίνα σε νέα θέση επί της οδού Ναυαρίνου (σε μικρή απόσταση από το νότιο πεζοδρόμιο της οδού Ναυαρίνου, μεταξύ των οδών Αύρας & Γεωργίου Καρέλια), σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
026	3.	Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1459 ως προς τη μετατόπιση της θέσης της οικοδομικής και ρυμοτομική γραμμής.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 1459, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
027	4.	Έγκριση μελέτης με τίτλο «Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων (Κεντρικός διάδρομος κλπ)» του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 60.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 30 Απριλίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣΑνδρέας Ν. Καραγιάννης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας